

## HYUNDAI i30 Fastback 1.5T-GDI Prime Mild-Hybrid \*NAVI\*RKF\*PDC\*Druckdatum: 21.05.2024 Vorführwagen



Fahrzeugnummer: MD\_033277

Preis: 27.990 € MwSt. ausweisbar

### **Fahrzeugdaten**

Aufbauart Limousine
Erstzulassung 04/2023
Fahrzeugart Vorführwagen

Farbe purple (Amazon Grey / MET)

Getriebe Automatik
Kilometerstand 7.500 km
Kraftstoffart Benzin

Leistung 118 kW (160 PS)

Auto Merkur I. Bernhardt GmbH Dillfeld 27 · 35576 Wetzlar

Tel.: 06441 91090 · Fax: 06441 910966 · probefahrt.wetzlar@auto-bernhardt.com



### HYUNDAI i30 Fastback 1.5T-GDI Prime Mild-Hybrid \*NAVI\*RKF\*PDC\*Druckdatum: 21.05.2024

Vorführwagen

### **Ausstattung**

- Abbiegelicht
- Alufelgen
- Antiblockiersystem (ABS)
- ASR
- Beheiztes Lenkrad
- Bluetooth Freisprecheinrichtung
- DAB+
- Einparkhilfe Sensoren hinten
- Elektr. Sitzeinstellung
- Elektr. Seitenspiegel
- Fernlichtassistent
- Garantie
- Klimaautomatik
- Lederausstattung
- Lichtautomatik
- Mittelarmlehne
- Multifunktionslenkrad
- Navigation
- Radio
- Reifendruckkontrolle
- Sprachsteuerung
- Start Stop Automatik
- Tempomat
- USB-Anschluss
- Vollleder

- Abstandswarner
- Android Auto
- Apple CarPlay
- Außenspiegel elektrisch
- Berganfahrhilfe
- Bordcomputer
- Einparkhilfe
- Einparkhilfe Sensoren vorne
- Elektr. Fensterheber
- Elektron. Stabilitätsprogramm (ESP)
- Freisprecheinrichtung
- Isofix Kindersitzhalterung
- Kurvenlicht
- Lederlenkrad
- Metallic
- Müdigkeitswarnsystem
- Mwst. ausweisbar
- Nebelscheinwerfer
- Regensensor
- Servolenkung
- Spurhalteassistent
- Tagfahrlicht
- Touchscreen
- Verkehrszeichenerkennung
- Wegfahrsperre

Auto Merkur I. Bernhardt GmbH Dillfeld 27 · 35576 Wetzlar

Tel.: 06441 91090 · Fax: 06441 910966 · probefahrt.wetzlar@auto-bernhardt.com



## HYUNDAI i30 Fastback 1.5T-GDI Prime Mild-Hybrid \*NAVI\*RKF\*PDC\*Druckdatum: 21.05.2024 Vorführwagen

## **Beschreibung** Fahrzeug steht am Standort Dillenburg Auto Merkur I. Bernhardt GmbH Hauptstraße 140a 35684 Dillenburg Tel. 02771/816670 Modellpflege • Türgriffe außen Wagenfarbe Besonderheiten Rückfahrkamera Sicherheit • Wegfahrsperre (elektronisch) Alarmanlage • Isofix-Aufnahmen für Kindersitz • Fahrassistenz-System: Fernlichtassistent • Heckleuchten LED • Fahrassistenz-System: Multimedia Navigations-Paket • Audiosystem: Radio RDS • Freisprecheinrichtung Bluetooth • USB-Anschluss + AUX-IN-Anschluss • Smartphone Schnittstelle (Apple CarPlay & Android Auto) · Sitz vorn links elektr. verstellbar

Auto Merkur I. Bernhardt GmbH

Dillfeld 27 · 35576 Wetzlar

Tel.: 06441 91090 · Fax: 06441 910966 · probefahrt.wetzlar@auto-bernhardt.com

Für die inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Es handelt sich nicht um ein konkretes annahmefähiges Angebot. Zwischenverkauf der Produkte vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei Ihrem Partner Auto Merkur I. Bernhardt GmbH.



## HYUNDAI i30 Fastback 1.5T-GDI Prime Mild-Hybrid \*NAVI\*RKF\*PDC\*Druckdatum: 21.05.2024

١,	<b>^</b>	 ۱rw	-	n
v		 II VV	1111	

<ul> <li>Radioempfano</li> </ul>	digital	(DAB+)
----------------------------------	---------	--------

- 6 Lautsprecher
- Induktionsladeschale für Smartphone

### Komfort

- Getriebe 7-Gang Doppelkupplungsgetriebe DCT
- · Sitzheizung vorn
- · Einschaltautomatik für Fahrlicht / Lichtsensor
- · Frontscheibe wärmedämmend
- · Heckscheibe heizbar
- · Mittelarmlehne hinten mit Getränkehalter
- · Sitz vorn links höhenverstellbar
- · Sitz vorn rechts höhenverstellbar
- · Lendenwirbelstütze Sitz vorn links. elektr. verstellbar
- · Zentralverriegelung mit Fernbedienung
- Smart-Key

### Interieur

- Mittelarmlehne vorn verschiebbar
- Fensterheber elektrisch vorn
- · Fensterheber elektrisch hinten
- Fensterheber elektr. mit Einklemmschutz
- Lenkrad (Leder) mit Multifunktion
- Klimaautomatik 2-Zonen

#### Exterieur

- Scheinwerfer LED
- Abbiegelicht
- LM-Felgen 7.5x18 (5-Doppelspeichen)
- Kühlergrill schwarz (glanzlackiert)
- · Außenspiegel elektr. anklappbar

Auto Merkur I. Bernhardt GmbH

Dillfeld 27 · 35576 Wetzlar

Tel.: 06441 91090 · Fax: 06441 910966 · probefahrt.wetzlar@auto-bernhardt.com

Für die inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Es handelt sich nicht um ein konkretes annahmefähiges Angebot. Zwischenverkauf der Produkte vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei Ihrem Partner Auto Merkur I. Bernhardt GmbH.



# HYUNDAI i30 Fastback 1.5T-GDI Prime Mild-Hybrid \*NAVI\*RKF\*PDC\*Druckdatum: 21.05.2024 Vorführwagen

Außenspiegel mit Umfeldleuchte				
Außenspiegel lackiert				
Leuchtweitenregelung				
Blinkleuchte in Außenspiegel integriert				
Nebelscheinwerfer				
• 3. Bremsleuchte				
Stoßfänger Wagenfarbe				
Seitenscheiben ab B-Säule abgedunkelt				
Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar. mit Memory				
Metallic-Lackierung				
Umwelt				
Start-Stop-Knopf				
Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d				
Rußpartikelfilter				
Otto-Partikelfilter (OPF)				
Gefiltert				
Fahrzeug steht am Standort Dillenburg				
Auto Merkur I. Bernhardt GmbH				
Hauptstraße 140a				
35684 Dillenburg				
Tel. 02771/816670				

Auto Merkur I. Bernhardt GmbH Dillfeld 27 · 35576 Wetzlar

Tel.: 06441 91090 · Fax: 06441 910966 · probefahrt.wetzlar@auto-bernhardt.com